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Ruský soud zmrazil majetek JP Morgan

Téměř 1 miliarda dolarů v držení dvou amerických bank v zemi byla
zablokována

Rozhodčí soud v Moskevské oblasti ve středu nařídil zmrazení
finančních prostředků patřících dvěma americkým bankovním
velkým společnostem JP Morgan Chase a The Bank of New York
Mellon. Opatření se údajně týká téměř 93,5 miliardy rublů (1 miliarda
USD), které mají v držení instituce a jejich dceřiné společnosti v
zemi.

Předběžné opatření bylo přijato v rámci případu, který u soudu podal
ruský generální prokurátor koncem minulého měsíce. Podání je
posledním z řady případů, které se točí kolem likvidace Mezinárodní
rezervní banky (MR Bank), dceřiné společnosti ruské velké
Sberbank, ukrajinskými úřady na začátku roku 2022.

V době své likvidace držela MR Bank téměř 372 milionů dolarů ve
dvou amerických bankách, včetně přibližně 250 milionů dolarů u The
Bank of New York a 121,1 milionů dolarů u JP Morgan. Prostředky
skončily mimo dosah Sberbank a jejího hlavního akcionáře, ruské
vlády, kvůli krokům ukrajinských úřadů a finančním omezením
zavedeným USA, argumentovala obžaloba.
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americkými bankami v Citibank Russia a nakonec přiznal Sberbank
odškodné ve výši 372 milionů dolarů. Prostředky byly drženy na
takzvaných účtech „typu S“, které Moskva zavedla na počátku
konfliktu s Ukrajinou jako protiopatření proti západním sankcím.
Hlavním účelem takto silně omezených účtů bylo zabránit pohybu
finančních prostředků ze země subjekty z vybraných „nepřátelských
národů“.

Bylo zjištěno, že Bank of New York vlastní na svých účtech typu S
„pouze“ přibližně 66 milionů dolarů. Vzhledem k tomu, že ztracené
prostředky banky MR byly považovány za předmět společné
odpovědnosti, musí být zbytek zabaven u JP Morgan,
argumentovala obžaloba.

Zatímco celková částka zmrazených finančních prostředků nebyla
veřejně zveřejněna, zprávy ruských médií naznačovaly, že účty typu
S společnosti JP Morgan drží téměř 919 milionů dolarů, čímž se
celková celková částka zasažená zatčením dostala na přibližně 985
milionů dolarů.
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